

A víz a rezgések ruháját hordozza...

Meglepő és valószínűleg mindannyiunk gondolatait felkavaró témát boncolgatott Nagy László József előadó (képünkön) a kistarcsai Deáktanya legutóbbi előadásán. Egyik legfontosabb élettérnk, a víz volt a főszereplő ezen az estén: megtudtuk, hogy nem csak szomjunkt oltja, főzni lehet vele vagy tisztálkodni, hanem közismert tulajdonságai mellett különleges képességekkel is rendelkezik. Nem csupán H₂O, hanem információhordozó, szerkezetét folyamatosan változtatni képes anyag. Erre a szenzációs felfedezésre egy Japán kutató, dr. Masaru Emoto jött rá, és világsikerű könyvében közkinccsíti is tette kutatása eredményét, fagyott vízkristályok fotói segítségével: a látvány döbbenetes és egyben csodálatos. Egy kisfilm is készült róla és kutatási eredményeiről, amelyben a könyv magyar kiadója, Jakab István vízkutató is alátámasztja gondolataival Emoto felfedezését. Ezt a kisfilmet néztük meg gondolatébresztőként az előadáson.



a pozitív gondolat gyógyító erejét használja. Egy egyszerű példa erre: adott egy megromlott házasságban élő pár. Biztos van a fényképalbumban egy olyan közös fénykép, amely a boldog időköt idézi. Erre kell ráhelyezni egy kancsó vizet 24 órára, és ezt fogyasszák el közösen. Persze kúraszerűen, többször megismételve. Próbálja ki bárki, semmibe nem kerül... Az viszont fontos, hogy ezután tudatosan kerülni kell a veszekedést, a másik szidalmazását, mert odalesz a szerető víz jótékony energiája.

Aviz a rezgések ruháját hordozza: amikor kimondunk egy szót, ez az agyban egy rezgésformát hoz létre. A pozitív gondolkodás rendezett, a negatív rendezetlen, destrukturált vízszerkezetet eredményez – a vízben, az agyban, a vérben és az egész testben, valamennyi szervben. El lehet mélyen gondolkodni a betegségek eredetén...

Fantasztikus erő rejlik például a szeretet, a megbecsülés, a hála érzésében, az ilyen gondolatok, mint például az Ima, képes akár egy egész tavat átstrukturálni. Erre tettek kísérletet egy szennyvíztározó körül száz ember segítségével, akik egymást kézenfogva a tavat körbevették, és imádkoztak. A szennyvíztározó vizének kristályszerkezetéről fényképeket készítettek. Mintha egy reklámmot látnánk: előtte – utána – ha zongorázni lehetne a különbséget... Apropó, zongora! A zene is frenetikus hatással van a vízkristályokra. Mozart 40. szimfóniája G-mollban egy meghatározó zene. A kristály, mintha arra törekedne, hogy a műből áradó szépséget fejezze ki. Egy mély gondolat darabkája, mely szinte úgy fest, mint egy imádság. Ez a zene csendesen

gyógyítja hallgatói szívét. A kristály pedig olyan gyönyörű és kecses, mintha a zeneszerző érzéseit közvetítené. A Heavy Metal zene viszont h a r a g g a l t e l i , és szitkokat szór a világra. Ennek következtében



a kristály eredetileg jó formált hatszögletű alapszerkezete darabjaira hullott szét. Úgy tűnik, a víz negatívan reagált a zenére. Nem azt mondjuk, hogy ez a zene rossz, csak azt, hogy bajok lehetnek a dalszöveggel. És itt térjünk át a szavak, a betűk erejére. Míg a vízkristályok különböző reakciókat mutattak a zenés kísérletek alkalmával, ráadásul olyan sokfélet, amit szinte el sem lehet képzelni, a következő kérdés az volt, hogy vajon milyen a reakciója a víznek a leírt, vagy kimondott szavakra? Kipróbálták, hogy mit reagál az azonos vízminta, ha az üvegre felírják cédulákra, hogy „köszönöm”, illetve „te hülye”. Aztán volt, amikor a vízhez beszéltek hasonló kifejezéseket. A szó és a betű ugyanazt a hatást kelti, a kifejezések pozitív illetve negatív rezgései a kristályokon nem téveszthető össze... Lehet még tovább fokozni a hatásokat a „megöllek” és a „Szent Lélek” szavakkal, de a Kedves Olvasó már úgyis érzi, mi történt a vízkristályokkal. (A képeken a szavaknak megfelelő kristályformák láthatóak.)



A kistarcsai előadásán szó esett még egy fontos dologról: a rendelkezésünkre álló ivóvíz minőségéről, de ez is egy olyan nagy téma, hogy egy későbbi lapszámunkban önállóan foglalkozunk majd vele. **Szöke Kati**

A kistarcsai előadásán szó esett még egy fontos dologról: a rendelkezésünkre álló ivóvíz minőségéről, de ez is egy olyan nagy téma, hogy egy későbbi lapszámunkban önállóan foglalkozunk majd vele. **Szöke Kati**

OKTATÁS

ÁLLAMILAG ELISMERT gyógypedagógiai asszisztens, pedagógiai asszisztens, gyermek- és ifjúsági felügyelő II. és dajkaképzés Budapest. Kasza Szakképző, tel: 276-5918

Matematika, fizika, elektrotechnika oktatás, korrepetálást vállalok. Tel: 258-6157, 06-209-171-371

ANGOL OKTATÁS bármilyen szinten. Korrepetálás, KÖZÉPFOKÚ nyelvvizsgára, ÉRETTSÉGIRE, FELVÉTELIRE gyors, hatékony felkészítés dinamikus nyelvtanártól, délelőtti is. Tel: 403-7949, 06-20-432-4728

NÉMET nyelvtanítást, érettségi és nyelvvizsga felkészítést vállal tapasztalt német nyelvtanár-nál, Rákoshegyen. Tel: 06-70-523-3687

SZÍNVONALAS NÉMET órák fiatal, diplomás, gyakorlott nyelvtanárnőnél az Erzsébet-ligetben (XVI. ker.). Korrepetálás, nyelvvizsga-felkészítés minden szinten. Tel: 06-30-951-1615

Ingatlan, lakás

KÉTGENERÁCIÓS családi ház 704 nm-es telekkel, 2 bejárattal, 2 garázzsal, melléképülettel, 240 nm-es lakóterrel, 90%-os készütségekben eladó. Tel: 06-20-430-4863

XVII. kerületben, frekvenciált helyen 2,5 szobás, összkomfortos, kertes családi ház eladó új nyílászárókkal, irányár: 22,8 millió Ft. Tel: 06-30-359-5188

FELÚJÍTANDÓ, 75 nm-es házrész eladó a XVII. kerületben, irányár: 10,9 millió Ft. Tel: 06-20-926-1936, 06-20-231-5970

EGY telken két különálló családi ház eladó a XVII. kerületben, vagy elcserélhető. Tel: 258-0897

RÁKOSKERESZTÚRI kertés ház eladó 16,5 millió Ft-ért, ill. cserélhető teraszos házakban vagy panel tetőtérre. Tel: 06-20-426-6773 Bíróné (este)

RÁKOSKERESZTÚRON eladó ikerház mindkét fele, egyben és külön is, 140 nm lakóter + 70 nm szuterén. Irányár: 33 millió Ft. Tel: 06-30-450-6000

XVII. ker. Rákoskerten eladó 120 nm-es, 2 szintes, duplakomfortos, cirkófűtéses ikerház-fél (alatta

Reklám keresztrejtvény

	1	JAJA MOTOR		VASI KÖZSÉG FEDYVER ELSŐ	
JANTSKY BÉLA NYELLE			2		
OSI AGRAR- ESZKÖZ			HELYSÉG BORGÁ- SÁR MELLETT		
					KÖRTE KISZÉLLI TENGER
CSEH					
KÉZDŐKAZ MÉRSZÁLLITAS				OROSZ IGÉN	
KÖNYVHASZOK (NYELV TÖRD.)				HELYSÉG MAG- LÓD MELLETT	
MANGÁN			LÁGY FFM		
HATÁRFOJT NYELV			AM POP FÉRKESŐ		
NEV TUL HI- DRG IDŐ		ACSA BETŰ	VISSZAMEN- LÉSÉG UGYI		
					KELT SKÁLAHANG
FIFERKÓC (FMM)					KERTET MÓVEL

Fenti keresztrejtvényünket a **SUN FUN FRIZKO Szépségszalon** szponzorálja (1173 Újlak u. 5., a játszótér mellett, Tel: 769-2112), ahol barátságos környezetben várják a szépülni vágyó hölgyeket. Van ott fodrászat, kozmetika, pedikűr, manikűr, műköröm, szolárium, barátságos árakon. Rejtvényünk megfejtése egyik kedvelt szolgáltatásukat rejti. A helyes megfejtést beküldők között ajándékutalványt sorsolunk ki (1 db 4 ezer és 4 db 2 ezer Ft értékben), amelyet üzletükben lehet bármelyik szolgáltatásnál beváltani. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: január 31. Jó szórakozást!

Keresztrejtvény nyertesek

Előző keresztrejtvényünk nyertesek a **Gózon Gyula Kamaraszínházba nyertek jegyeket.** (1172 XV. u. 23. Tel: 253-0380) A rejtvény megfejtése: **A tizenkét dühös ember, Rose.** (A színdarabnak ősszel volt a bemutatója nálunk.) A nyertesek, akik 2-2 jegyet kaptak a január 24-i Gózon kabaréra: Szabó Mártonné (XVII. Szilárd u.), Kohári Gyula (XVII. XVIII. utca), Lesenszki Ferencné (XVII. Oszlop u.), Blazsek Jánosné (Ecser, Arany J. u.) és Lukács Éva (X. Áilomás u.) A jegyeket postai úton kapták meg.

ÚJ BORSZAKÜZLET!

Válogatott palackozott borok 0,75 és 2 literes kiszerelésben

Magyar termelők minőségi borai

a Borostyán Borboltban

Borszék tér 174. Gyarmati u. Nagy Lajos király u.

XIV. Nagy Lajos király u. 174.

Telefon: 786-0184
Nyitva: H-P 10-18, Sz: 10-13

FÁBIÁN KFT.
Autójavító, karosszerialakatos
Mindenféle típus javítása
huzatópaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

BÁLI TÁNCOK

- Igényes koreográfia rövid határidővel
- Betanítás délutáni ill. délelőtti időpontokban, vagy hétvégén
- Angol és bécsi keringő, latin táncok, musical táncok

Tel: 70/612-9516

Szimba
Állatorvosi rendelő
Dr. Mezősi László: 06/20/965-3568
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.
Tel/Fax: 407-2019, Rendelés: H-P
rend. időben: 402-1878 17-19-ig

SZOLGÁLTATÁSOK:

- Új szolgáltatás: **BEMER pulzáló elektromágneses terápia**
- Belgyógyászati, sebészeti, szülészeti ellátás műtétek is
- védőoltások (veszettség ellen is)
- röntgen, laborvizsgálatok
- csípőizületi diszplázia szűrés
- baleseti elsősegélynyújtás
- ultrahangos fogköeltávolítás
- egzotikus állatok ellátása
- állatútlelés
- mikrochip beültetés

Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, háznál is!

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése
falbontás, fűrés nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu